

**ERRATA SHEET FOR FIRST AND SECOND PRINTING
ANSI/ASHRAE STANDARD 15-2001,
Safety Standard for Refrigeration Systems**

March 16, 2009

The corrections listed in this errata sheet apply to the first and second printing of ANSI/ASHRAE Standard 15-2001. The outside back cover marking identifying the first printing is “86016 PC 2/02” and “86016 PC 2/03 Errata noted in the list dated 10/29/2002 have been incorporated.” for the second printing. **Shaded** items have been added since the previous published errata sheet dated February 10, 2005 was distributed.

Page Erratum

- 8 **Table 1 Refrigerant and Amounts.** Change footnote “c” of Table 1 as follows (*Additions are shown in underline and deletions in strikethrough.*):

^C To correct for height, H(ft), above sea level, multiply these values by $(1 - 2.42 \times 10^{-5} + 10^{-6} \cdot H)$. To correct for height, h(~~m~~), above sea level, multiply these values by $(1 - 7.94 \times 10^{-5} + 10^{-2} \cdot h)$.

- 9 **Section 7.2.2 Industrial Occupancies and Refrigerated Rooms.** Change the first sentence of Section 7.2.2 to read as follows:
(*Additions are shown in underline and deletions in strikethrough.*)

“Subsection ~~7.2~~ 7.3 does not apply in industrial occupancies and refrigerated rooms where the following seven conditions are met:”

- 13 **Section 8.12 Machinery Room, Special Requirements.** In the first sentence change “...specified in the rules of 7.5...” to “...specified in the rules of 7.4...”.